

# Новые перспективы сотрудничества



В Комитете женщин Узбекистана состоялась встреча с должностными лицами представительства Фонда имени Фридриха Эберта в Узбекистане.

Заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, председатель Комитета женщин республики Э.Баситханова отметила, что в нашей стране создана своеобразная система поддержки женщин, девушек и молодых семей.

В Указе Президента "О мерах по коренному совершенствованию деятельности в сфере поддержки женщин и укрепления института семьи" от 2 февраля 2018 года определены задачи по повышению активности женщин в жизни общества.

В речи главы нашего государства на двадцатом пленарном заседании Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан намечены обеспечение в стране гендерного равенства, новые перспективы работы по усилению внимания к женщинам на основе современных требований.

На встрече стороны договорились о налаживании взаимного обмена опытом.

Руководитель Фонда имени Фридриха Эберта в Узбекистане Кристоф Мор рассказал о деятельности фонда, отметил важность установления сотрудничества с Комитетом женщин Узбекистана в налаживании работы по поддержке женщин.

В свою очередь, Эльмира Баситханова отметила, что рада видеть Фонд имени Фридриха Эберта в качестве партнера в работе по обеспечению прав и интересов женщин Узбекистана и повышению их социально-политической активности.

[Источник](#)